



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**

*Upravni odjel za prosvjetu, kulturu,
šport i tehničku kulturu*

KLASA: 602-01/10-01/41

URBROJ: 238/1-12-02-11-12

Zagreb, 15. lipnja 2011.

N/P gosp. Denisa Tovernića

Poštovani,

Vezano uz Vaš upit zašto Zagrebačka županija ima nizak promil pozvanih učenika na županijska natjecanja u odnosu na broj stanovnika županije dajemo sljedeće mišljenje:

Kriterij za procjenu broja učenika pozvanih na županijska natjecanja, ne bi trebalo promatrati u odnosu na broj stanovnika na području županije, već bi ih trebalo promatrati u odnosu na stvaran broj učenika koji pohađaju škole u Zagrebačkoj županiji i to na način da se broje učenici osnovnih škola od petog do osmog razreda i učenici svih srednjih škola od prvog do četvrtog razreda.

Razlog navedenom je što pobrojene kategorije učenika imaju pravo sudjelovanja na natjecanjima, dok učenici od prvog do četvrtog razreda osnovne škole nemaju pravo sudjelovanja na natjecanjima, sukladno propozicijama natjecanja koje su objavljene na stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje RH (www.gzoo.hr). Glavni razlog za takav način procjene je i to što gotovo 4000 učenika koji žive u Zagrebačkoj županiji, pohađa škole u drugim županijama, odnosno Gradu Zagrebu, te ti učenici sudjeluju na županijskim natjecanjima u spomenutim županijama i Gradu Zagrebu.

Iz tablice koja se nalazi u prilogu vidljivo je da srednje škole na području Zagrebačke županije pohađa 7422 učenika, dok primjerice srednje škole u Primorsko-goranskoj županiji pohađa 14323 učenika, odnosno 6901 učenika više u odnosu na Zagrebačku županiju, a broj stanovnika i površina Primorsko-goranske županije je približno slična Zagrebačkoj županiji.

Bitno je napomenuti da je Primorsko-goranska županija za natjecanja učenika izdvojila ukupno 265.000,00 kn, Osječko-baranjska županija 400.000,00 kn, dok je Zagrebačka županija izdvojila 630.000,00 kn u 2010. godini, iz čega je razvidno da Zagrebačka županija izdvaja znatno viša sredstva u odnosu na broj učenika, jer financira prijevoz na natjecanja, a za što su potrebna znatna sredstva zbog razvedenosti područja, prehranu učenika, naknade članovima povjerenstava i ostale nužne troškove za specijalizirana natjecanja (napr. Lidrano).

S poštovanjem,

PROČELNIK
Vjeran Štublin, dipl. iur.